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Szövetségünkről  

 

 

 Szervezetünk 

  

Szövetségünk megalakulását 1990. november 18-án határozta el harmincöt 

alapító önkormányzat (eredetileg Magyar Önkormányzatok és Önkormányzati 

Képviselők Szövetsége elnevezéssel), amely 1991-ben Magyar 

Önkormányzatok Szövetsége néven jött létre azzal, hogy a meglévő szövetségek 

mellett a lehetőségekhez képest, típustól függetlenül próbálja meg összefogni a 

magyar önkormányzatokat. Ennek szellemében végzi tevékenységeit 29 éve aktív 

szereplőként működve az önkormányzati érdekek fellépésében, törekedve a többi 

szövetséggel való együttes fellépésre, amely sajnos csak kevés eredménnyel 

valósul meg az önkormányzati szövetségekben megjelenő mindenkori politikai 

érdekek miatt. Napjainkban egyedül a MÖSZ tesz meg mindent és dolgozik azért, 

hogy az önkormányzati értékek és érdekek megmaradjanak.  

  
 

 

 

 

 

 

Szövetségünk ötévente választja tisztségviselőit. A MÖSZ legfőbb testülete a 

tagönkormányzatok képviselőiből álló, évente tartott Küldöttgyűlés. Köztes 

időszakban elnökségi ülések keretében jelenítik meg véleményüket a 

tagjaink. A MÖSZ az egyetlen olyan önkormányzati szövetség hazánkban, 

amelynek a falvaktól, községektől a városokon át a budapesti kerületig vannak 

tagjai. 

 
Rendezvényeink 
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A MÖSZ hozta létre a kétévente megrendezésre kerülő Magyar Polgármesterek 

Világtalálkozóját 1996-ban annak érdekében, hogy valamennyi határon túli, 

valamint az anyaországi magyar polgármester, településvezető számára legyen egy 

olyan nagyszabású több napos szakmai rendezvény, ahol aktuális, legnagyobb 

érdeklődésre számot tartó kérdéskörökben tartott tanácskozás, plenáris ülés és 

szemináriumok keretében biztosított a lehetőség szakmai konzultációkra, 

tapasztalatcserékre, valamint kapcsolatok kialakítására, továbbfejlesztésére, 

kulturális programok hozzájárulásával együtt.  

 

A MÖSZ fontosnak tartja, hogy az önkormányzatokat érintő tárgykörökben 

konferenciák és szemináriumok, workshopok tartásával, képzésekkel, vidéki 

helyszíneken eszmecserékkel hosszú-távon hozzájáruljon az ismeretek bővítéséhez, 

tagjai, a polgármesterek és képviselők hatékonyabb és eredményesebb munkájához.  
 

  

Nemzetközi érdekképviselet 

 

 

Az Európai Unió hangsúlyozza a decentralizáció és szubszidiaritás elvét, a 

többszintű kormányzás alkalmazását, területi együttműködések szorgalmazását a 

helyi önkormányzatok bevonásával, partnerségben dolgozva a célok, tartalmak 

meghatározásához és végrehajtásához. Ennek szellemében folytatja 

Szövetségünk tevékenységét mind a hazai partnereinkkel, tagjainkkal 

együttműködve, mind pedig az EU intézményekkel, kiemelten a Régiók 

Bizottságával, amelynek ülésein az önkormányzati érdekszövetségek  

delegáltjaik útján érvényesítjük az önkormányzati érdekeinket. 
  

 

 

Nemzetközi partnerségben működünk együtt a MÖSZ az Európa Tanács (ET) 

Helyi és Regionális Önkormányzatok Kongresszusával (CLRAE), valamint az 

Európai Önkormányzatok és Régiók Tanácsával (CEMR). A Helyi 

Önkormányzati Charta alapelveit, értékeit is tiszteletben tartva fogalmazzuk meg 

önkormányzati álláspontjainkat, igényeinket a helyi közigazgatás 

továbbfejlesztése érdekében.  
 

 

Díjaink 
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A MÖSZ a Millennium évében alapította a Polgármesteri Ezüstlánc Díjat, amelyet 

évente adományoz egy anyaországi és egy határon túli polgármesternek. A díj a 

legrangosabb hazai elismerés a kiemelkedő munkát végző polgármesterek számára. 

2002 óta pedig Arany Pecsétgyűrűt is adományozzuk a polgármesteri életpálya 

elismeréseként hazai önkormányzati vezetők részére. 

 


